

PRILOGA 1

Zaporedna št.:

Obrazec za letno poročilo

Območni urad VURS:		Leto:			
Vrsta in kategorija živali: <input type="radio"/> Teleta <input type="radio"/> Prašiči <input type="radio"/> Kokoši nesnice <input type="radio"/> Drugo _____					
Število gospodarstev:			Število inšpekcijskih pregledov:		
Vrsta in število kršitev			Število ukrepov		
Zahteva	Določba Pravilnika o zaščiti rejnih živali	Odločbe	Mandatne kazni	Predlogi sodniku za prekrške	Ovadb
Osebj	Za živali mora skrbeti primerno število ljudi z ustreznim znanjem, spretnostjo ter odgovornim odnosom do živali.				
Kontrola reje	Vse rejne živali morajo biti vsaj enkrat dnevno pod kontrolo skrbnika. Zagotovljeni morajo biti pogoji za vse potrebne preglede, vključno z zadostno osvetlitvijo objekta, da je možno ob vsakem času opraviti pregled živali. Bolne, poškodovane in onemogle živali morajo biti takoj ustrezno oskrbljene. Zagotovljena mora biti ustrezna ločena namestitev bolnih, poškodovanih ali onemoglih živali. Skrbnik živali mora pravočasno zahtevati veterinarsko pomoč in oskrbo bolnih ali poškodovanih živali, veterinarsko pomoč pri porodih, kadar je potrebna, ter ustrezno nego bolnih, poškodovanih in onemoglih živali.				
Dnevnik	Skrbnik živali mora na gospodarstvu voditi dnevnik, kot to določa predpis o izjemni uporabi zdravil za zdravljenje živali in evidencah o zdravljenju živali, poleg tega pa mora redno vpisovati tudi pogine živali. Dnevnik mora skrbnik živali hraniti najmanj 5 let od zadnjega vpisa ter jo je dolžan predložiti pristojnemu inšpektorju na vpogled.				

Svoboda gibanja	Živalim mora biti zagotovljena svoboda gibanja, primerna njihovi vrsti, pasmi, starosti, stopnji razvoja, prilagoditvi in udomačitvi, ki preprečuje nepotrebno trpljenje glede na njihove fiziološke in etološke potrebe v skladu z ustaljenimi izkušnjami in znanstvenimi spoznanji.				
Objekti	<p>Materiali za gradnjo objektov, boksov in opreme, s katerimi pridejo v stik živali, ne smejo biti škodljivi za živali. Biti morajo dovolj odporni in primerni za enostavno čiščenje in razkuževanje. Objekti in oprema morajo biti urejeni tako, da ne poškodujejo živali.</p> <p>Svetloba, toplota, vlažnost, kroženje zraka, zračenje, koncentracija plinov, higiena in intenzivnost hrupa v prostorih, kjer so živali, morajo ustrezati njihovi vrsti in stopnji razvoja, prilagoditvi in udomačitvi, fiziološkim in etološkim potrebam ter predpisanim higienskim pogojem.</p> <p>Živali v objektih ne smejo biti v stalni temi. Kjer ni dovolj naravne svetlobe, mora biti zagotovljena primerna umetna svetloba. V primeru uporabe umetne svetlobe je treba določiti čas za počitek, ko morajo biti živali v temi.</p>				
Oprema	<p>Skrbnik živali mora poskrbeti, da je tehnična oprema v rejah vsaj enkrat dnevno preverjena in, da so morebitne okvare odpravljene v najkrajšem času. Če to ni možno, je treba z uporabo nadomestnih metod krmljenja in napajanja ter vzdrževanja higiene zavarovati zdravje in dobro počutje živali.</p> <p>Če se uporablja umetno prezračevanje bivališča živali, mora biti zagotovljen rezervni sistem, ki zadošča za ohranitev zdravja in dobrega počutja živali do odprave napake na osnovnem sistemu, in alarmni sistem, ki opozarja skrbnika na okvaro v prezračevalnem sistemu.</p> <p>Alarmni sistem mora biti redno vzdrževan in preizkušen na predpisan način.</p>				
Voda, krma in druge snovi	V prehrano živali je možno vključevati dovoljene* snovi za preventivne, terapevtske ali zootehniške namene, za katere z znanstveni metodami ali izkušnjami dokazano, da ne škodujejo dobremu počutju živali vključno z zdravstvenim stanjem živali.				
Reja in rejni postopki	<p>Reja in postopki na živalih, ki lahko povzročijo živalim trpljenje ali poškodbe, se ne smejo izvajati.</p> <p>Izjemoma je dovoljeno izvajati postopke, ki predstavljajo za živali kratkotrajno obremenitev,</p>				

	vendar pa ne povzročajo trajnih poškodb in jih dovoljujejo ustrezni predpisi. Živali se ne sme ređiti, če je na osnovi njihovega genotipa ali fenotipa možno pričakovati, da to škoduje dobremu počutju živali vključno z zdravstvenim stanjem živali.				
--	-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	--	--	--	--

* Pravilnik o snoveh s hormonskim ali tireostatskim delovanjem, beta agonistih in govejem somatotropinu (Uradni list RS, št. 4/01)

OPOMBE:

Kraj in datum:

Podpis odgovorne osebe:

Žig: